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FOGLALKOZÁS VEZETŐ BESZÁMOLÓJA 

Az Értékőr-tanulókör foglalkozások témájának kiválasztása minden alkalommal más és más a 

tankatalógus kérdőíveinek visszajelzései alapján 1 foglalkozás: 

• Népijáték, kukoricacsutkából és csúhéból. 

A szabadidő hasznos eltöltése, aminek során a gyermekek és felnőtek megtanulnak egymásra 

odafigyelni, megtanulnak alkalmazkodni, elméleti tudást szereznek a kukorica felhasználásáról, a cuhé 

használhatóságáról. Ismerkedhetnek a kukoricacsővel, elkezdhetik kézzel morzsolni. 

A morzsolás után a kukoricaszemek különbözőségére irányul a figyelem, majd a cuhét veszik kezükbe 

és azzal ismerkednek, Megnézik, hogy a kiszáradt cuhé már törik nem formázható, de ha egy kissé 

benedvesítésre kerül akkor kedvünkre lehet vele dolgozni. 

Elkezdődik a pillangó készítés, majd a szárnyainak felragasztása és díszítése. 

Ezután felelevenítésre kerül egy mese, bábként használva az elkészült pillangókat. 

Majd újra visszaülnek és ki-ki magának készíthet még újabbakat. 

Jakabszállás, 2020. szeptember 5. 

Kálmán Ádámné 

népijáték készítő, óvoda pedagógus 

RÉSZTVEVŐ SZÜLŐ BESZÁMOLÓ 

Az első kézműves foglalkozásunk 

Az önkormányzat facebook oldalán értesültem arról, hogy „Értékőr tanulókör” elnevezésű program kerül 

megrendezésre a helyi művelődési házban. Az esemény témája: Népi játék készítés kukoricacsutkából 

és csuhéból.  

Van egy hat és egy hároméves gyermekem. Nagy izgalommal várták a mai programot.  

Őszintén bevallom, hároméves pöttömkém miatt tartottam attól, hogy nem fogja lekötni az ilyen jellegű 

kézműveskedés, de hála Ádám Kálmánné Icuka néninek, aggályaim hamar szertefoszlottak. 

Icuka néni népi kézműves, óvodapedagógus kellő szakértelemmel nyitotta meg a foglalkozást. 

Megmutatta a résztvevőknek, hogy milyen csuhé játékok fognak készülni, hiszen volt nála néhány előre 

elkészített darab. 

Egy csuhé pillangó bábot készítettünk, melyhez nem volt másra szükség, mint egy kukoricacsutkára, 

néhány csuhéra, kukoricaszemre, magvakra és némi ragasztóra.  



"A helyi identitás és kohézió erősítése Jakabszálláson és 

Fülöpjakabon című és TOP-5.3.1-16-BK1-2017-00018 azonosító 

számú" projekt. 

  
 

5 
 

A kukoricacsutka szolgált a pillangó testének erre kerültek a csuhéból hajtott szárnyak. A szárnyakat 

tetszőleges színű kukoricaszemekkel lehetett díszíteni. A pillangó csápjai szintén csuhéból való 

ügyeskedés által kerültek a pillangóra. Szemei magvakból készültek.  Az alkotás végül egy hurkapálcára 

lett ráragasztva, és összeállt a játék. 

Miután elkészült az első pillangó, meghallgathattuk és „láthattuk” a Három pillangó c. mesét. Icuka néni 

saját készítésű kellékeit felhasználva elbábozta nekünk. A gyerekek szájtátva élvezték a műsort.  

A mese után még további pillangókat lehetett készíteni. Hatévesem további kettőt, háromévesem pedig 

még egyet alkotott. Hazaérve eljátszották velük a korábban hallott mesét. 

Nagyon jól éreztük magunkat, köszönet érte a szervezőknek. Legközelebb is szívesen részt veszünk 

az ilyen jellegű megmozdulásokon. 

Forczekné Dinnyés Kitti 

KÉPEK 
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Jakabszállás, 2020. szeptember 21. 

Összeállította: 

Csorbáné Sipos Szabó Mária 

szakmai vezető 


